

## 郑事

# 卖了两天萝卜,200元血汗钱被掉包成假币

## 人民日报、央视新闻微博评论

### “你能感受到他们的心酸吗?”

#### 热心市民买萝卜、捐款帮菜农渡过难关



老赵收到的假币。



老赵说,收到假币又愁又气,要不是有人帮助,真不知道咋办。

开封菜农卖萝卜为母亲治病,却被骗子演双簧骗走200元血汗钱,这种“心酸”的经历得到微博网友的关注和转发,也引来市民的帮助。郑州晚报记者 汪永森/文 都市报道微博/图

### 热心帮人换钱没想到换来假钱

6日下午4时许,都市报道官博发文称:总有骗子盯上卖菜老农,缺德。昨天,郑州卖萝卜的老赵伤了心,老母亲患了肠癌,大冷天他从开封老家拉了车萝卜来卖,3天挣了200元。没想到遇到一男一女,俩人说需要换整钱,热心的老赵拿出200元给了他们,俩人又说不换了,于是把钱还给了老赵。等俩人走了,老赵才发现被骗了,两张钱编

号一样,假钱!

这一微博引来大量网友留言,大家对骗子行径表示愤怒,对老赵的遭遇表示同情,并希望能够对他和家人提供更多帮助。

昨日,人民日报及央视新闻等官方微博转发这一微博,并评论:“你能感受到他们的心酸吗?”再次引来网友对此事的关注和转发。

### “难受了一夜没睡着”

昨日,郑州晚报记者联系到了“卖萝卜的老赵”,他讲述了自己受骗的经过,还埋怨自己“农村人心里实”。

老赵大名赵国才,今年47岁,其实并不老,只是因为长期在田间劳作,容颜才多了一些沧桑,在郑州的几天更有冷暖两种感受。

去年,老赵母亲患上肠癌后,家中花了10多万元进行治疗,他开着拖拉

机把4000多斤萝卜拉到郑州,是想让家人的生活得到改善。

“俺妞学习可好,考上大学用的是贷款,我想看她又不凑巧。”老赵说,女儿在河南财经政法大学上大一,卖完了萝卜还想再看看女儿。

不过,收到两张假币,老赵的计划被打乱了,“又愁又气,难受了一夜没睡着,要不是有人帮助,真不知道咋办”。



打电话有稿费

### 男女演双簧假币换走老赵血汗钱

5日下午6点,一男一女在高新区南流村外,借买萝卜演双簧偷梁换柱,骗走了善良的老赵。

“一男一女,男的比较瘦,一米六七左右,没有我高,女的个子高点,也比较胖。”老赵说,两名40多岁的中年男女,和其他问价买萝卜的市民混在一起,男的掂起一袋萝卜要买。

老赵正高兴,女子却阻止了男子,“还说要随礼,买萝卜怎么带”,男的放下萝卜又拿出200元零钱。

女子说:“哪有随礼用零钱,问问卖萝卜的能不能换。”

老赵把刚凑齐的两张百元纸币掏给男的,男的转手递给了女的,女的却说“人家都随400元,你随200元,我不去了”。

两张纸币被送回到老赵手中,这对男女很快离开,老赵却发现被骗了:“两张钱编号一样,假钱!”

“两天卖了170多块钱,剩下的钱还是我自己凑的,我还记得他们的样子。”老赵说。

### “我们太忙帮不上,小忙一定要帮”

老赵的遭遇引来市民的关注和同情,有人专门找他买萝卜,还有人捐款帮他渡过难关,热情的市民让他在寒冬里再次感受到了温暖。

一名叫王凯的市民,专门给老赵送去300元现金,要他对城市多一些希望,把更多的萝卜拉到郑州来卖。

航海路第八大街河南方圆一位张姓工作人员联系到老赵,要他将剩下的萝卜全部送到新郑机场的工地上,价钱可以高一点。

“老赵不容易,我们太忙帮不上,小忙是一定要帮的。”张先生说,买一车萝卜对公司来说不算大事,对急于卖掉萝卜回家的老赵却很重要。

昨晚8时许,老赵告诉郑州晚报记者,热心人的帮助让他很感动,谢谢大家在危难时伸出援手,自己也会继续努力。

“凌晨3点就出发,一早就到到新郑,不能迟到喽。”老赵说,早出发不误事,关键时候不能掉链子。

### 尼桑撞隔离墩 无证司机当场身亡



昨日深夜近1点,一辆黑色尼桑天籁轿车在黄河路立交上桥处,一头撞向隔离墩,司机当场死亡,车上另外3人不同程度受伤。

出事的尼桑上桥后开上隔离带,蹭着底盘前行,直至撞上隔离墩钢护栏才停下来。“车速应该非常快。”过往车辆司机说。

尼桑车头严重受损,司机被卡在主驾座位,后座的一男一女被路人先行救出。消防队员将座椅拆除,才将主副驾位置的两名男子救出。司机经120人员当场检查,已无生命体征。副驾驶位置上的男子昏迷,后排的男子腿部骨折。轻伤女子自行离开现场。事发时,车上的安全气囊打开。

昨日下午,交巡警一大队警官孟繁勇说,昏迷男子仍未脱离生命危险。

经过调查,尼桑司机属于无证驾驶,并涉嫌酒驾。

孟繁勇透露,类似这样发生在立交桥上的交通事故,交巡警一大队处理的几乎都是酒驾。

郑州晚报记者 潘登文/图  
线索提供 张女士 刘先生(稿费各50元)

### 南阳路俩路口发生塌陷

一处市政部门连夜抢修  
另一处尚未找到责任单位



昨日,南阳路两个路口出现塌陷。

一处位于南阳路与跃进路交叉口西半幅快车道中间。附近商户说,6日晚8点多,陷坑坑口才拳头大小,等到晚上10点左右,坑口已扩大到约半平方米。

昨日下午,郑州市市政管理处养护四所副所长张军生说,塌陷原因基本认定是管道老化所致,污水腐蚀管壁,渗透到路基,导致路面一点点沉降,形成塌陷。他们将连夜抢修。

另一处塌陷位于南阳路与农业路交叉口东南方,正处在人行斑马线和BRT出入站口(如图)。南阳新村巡防队员江伟说,陷坑下面是个通信电缆井,本来有井盖,井盖被碾压坏后,没再更换新井盖,就用混凝土填平。最近一次塌陷是在一周前,他知道的就塌过5次。

12319城建服务热线先后询问多家单位,都不是自家的电缆井。截至记者发稿,12319仍在寻找责任单位,好对塌陷处进行处理。

郑州晚报记者 潘登文/图  
线索提供 邓先生(稿费50元)